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INVESTICE DO ROZVOJE VZDELAVANI

KliCova aktivita: IV/2 Inovace ke zkvalitnéni vyuky smeérujici k rozvoji

matematické gramotnosti Zak( zéakladnich Skol

Matematika a jeji aplikace €.86 Matematika
NEJVETSI SPOLECNY DELITEL 2 (slovni tGlohy)

1. pF. Papirovy obdeélnik s rozméry 72 cm a 48 cm se ma rozstfihat na co nejmensi pocet
shodnych ¢tvercll. Vypocitej délku stran étvercd a jejich pocet.

2. pr. Maminka rozdélila svym détem 45 jablek a 33 hruSek. Kazdé dité dostalo stejny pocet
jablek i hrudek. Kolik déti m& maminka a kolik kazdé dostalo jablek a hrusek?

3. pF. Dvé tyce o délkach 2,1 m a 140 cm mame rozfezat na co nejdelSi stejné dily. Jakou
budou mit délku a kolik jich vznikne?

4. pr. V kvétinarstvi dostali 72 bilych a 96 rudych rizi. Kvétinarka z nich méla vytvofit co
nejvétsi pocet naprosto stejnych kytic. Kolik jich svazala a kolik bilych a rudych riizi tvori
jednu kytici?

Zpracovala: Mgr. Hana Jedli¢kova, ZS Hluboeky



